



	Компанія надає послуги з монтажу спецустаткування. Акти згідно з договором оформлюються за ступенем завершеності робіт згідно із Планом робіт. Об’єктом розрахунку собівартості є послуга за замовленням.
Дохід за місяць – 18 000 грн.
Виробничі витрати – 10 100.
Загальновиробничі витрати – 9 780, з них постійні – 4 900, у т. ч. нерозподілені – 4 150.
Залишок у НЗВ за незакритими роботами – 9 730



	Зміст господарської операції
	Через субрахунок 231
	Через субрахунок 903

	
	Дт
	Кт
	Сума, грн
	Дт
	Кт
	Сума, грн

	Прямі витрати:
	
	
	
	
	
	

	– Списано ТМЦ
	231
	201
	4 000
	903
	201
	4 000

	– Відображено витрати на оплату праці
	231
	661
	5 000
	903
	661
	5 000

	– Нараховано ЄСВ
	231
	651
	1 100
	903
	651
	1 100

	Постійні загальновиробничі витрати:
	
	
	
	
	
	

	– Нараховано амортизацію
	91
	131
	3 000
	903
	131
	3 000

	– Відображено послуги з охорони цеху
	91
	631
	1 900
	903
	631
	1 900

	Змінні загальновиробничі витрати:
	
	
	
	
	
	

	– Нараховано зарплату бригадиру
	91
	661
	4 000
	903
	661
	4 000

	– Нараховано ЄСВ
	91
	651
	880
	903
	651
	880

	Реалізація послуг за частково виконаними роботами
	361
	703
	18 000
	361
	703
	18 000

	Закриття місяця:
	
	
	
	
	
	

	– Розподіл постійних витрат:
	
	
	
	
	
	

	розподілені
	231
	91
	750
	
	
	

	нерозподілені
	903
	231
	4 150
	
	
	

	– Розподіл змінних витрат
	231
	91
	4 880
	
	
	

	Розрахунок фактичної собівартості (у частині визнаного доходу)
	903
	231
	6 000
	
	
	

	Залишок у незавершеному виробництві на кінець місяця
	231
	
	9 730
	
	
	

	Розрахунок фінрезультату
	
	
	
	
	
	

	– Списано витрати на фінрезультат
	791
	903
	10 150
	791
	903
	19 880

	– Списано доходи на фінрезультат
	703
	791
	18 000
	703
	791
	18 000

	Прибуток/Збиток
	
	
	7 850
	
	
	-1 880
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